



Поисковый отряд "Южный рубеж" разыскивает родственников солдата Великой Отечественной войны. Останки воина найдены в городском парке Новошахтинска. Установлено имя пограничника, это Георгий Слива.



Останки найденного бойца перезахоронили в сквере рядом с братской могилой, здесь уже покоятся четыре воина. Поисковикам удалось по призывным документам установить имя погибшего Георгия Сливы, рядом с ним нашли и личные вещи - часы и расческу, их передадут в местный музей. А вот родственников отыскать пока не удалось.